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Публічне управління та адміністрування в Україні: 

євроінтеграційний поступ : матеріали Всеукраїнської науково-практичної 

конференції за міжнародною участю (Івано-Франківськ, 31 травня 2024 р.); 

за наук. ред. проф. І. І. Чудика, Д. І. Дзвінчука, І. П. Лопушинського; упоряд. 

Л. С. Мосора. Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2024. 922 с. 

 

 

 

У збірнику розміщено матеріали доповідей учасників І-ї 

Всеукраїнської науково-практичної конференції за міжнародною участю 

«Публічне управління та адміністрування в Україні: євроінтеграційний 

поступ».  

Під час дискусій та обміну досвідом обговорено підвищення 

ефективності публічного управління з урахуванням європейського досвіду 

та дії воєнного стану в Україні; питання оптимізації діяльності органів влади 

на державному, регіональному та місцевому рівнях; проблеми та 

напрацьовано рекомендації щодо розвитку компетентності публічних 

службовців; розвиток лідерства в публічному управлінні, підготовка та 

підвищення кваліфікації кадрів державної служби та служби в органах 

місцевого самоврядування. 

Матеріали конференції будуть корисними для фахівців у сфері 

публічного управління, працівників органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, науковців, викладачів, здобувачів вищої освіти, 

а також усіх, хто цікавиться особливостями публічного управління та 

адміністрування в умовах війни і в повоєнний період.  

 

 

Матеріали друкуються мовами оригіналів. 

За виклад, зміст і достовірність матеріалів 

відповідають автори. 

 
 

© Івано-Франківський національний технічний  

університет нафти і газу, 2024. 
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Шановне товариство! 

 

Згідно із затвердженим планом проведення 

наукових конференцій та семінарів з проблем 

вищої освіти i науки в системі Міністерства 

освіти i науки України на 2024 рік сьогодні в 

Івано-Франківському національному технічному 

університеті нафти i газу на базі кафедри 

публічного управління та адміністрування в 

гібридному форматі ми започатковуємо науково-

практичну конференцію за міжнародною участю 

«Публічне управління та адміністрування в 

Україні: євроінтеграційний поступ». 

У роботі нашої конференції беруть участь науково-педагогічні 

працівники, здобувачі вищої освіти всіх рівнів, державні службовці та 

посадові особи місцевого самоврядування, представники громадянського 

суспільства із усіх регіонів України, Республіки Польщі, Румунії, 

Литовської Республіки, усього 310 осіб. 

Таку проблематику для обговорення на конференції обрано 

невипадково, оскільки пошук найбільш суспільно ефективної соціально 

орієнтованої моделі публічного управління та адміністрування, що має на 

меті забезпечення збалансованого розвитку країни і суспільства, зумовлює 

чітке розуміння комплексу наукових та організаційних засад, сучасних 

форм і засобів впливу, спрямованих на розвиток людського капіталу та 

забезпечення соціальних стандартів життя, добробуту і злагоди в 

суспільстві. 

Бажаю всім учасникам І-ї Всеукраїнської науково-практичної 

конференції за міжнародною участю «Публічне управління та 

адміністрування в Україні: євроінтеграційний поступ» плідної роботи та 

вироблення рекомендацій органам публічної влади щодо поліпшення 

публічного управління та адміністрування в умовах євроінтеграційного 

поступу. 

 

З повагою - 

Ректор Івано-Франківського національного  

технічного університету нафти і газу,  

доктор технічних наук, професор                                       Ігор ЧУДИК  
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СВІТЛИНИ З КОНФЕРЕНЦІЇ 
(31 травня 2024 р.) 

    

    
   

 
 

Герб України на стіні конференцзали ІФНТУНГ, де проходила 
Конференція (22 червня 2024 р.) 

 

УКРАЇНА БУЛА, Є І БУДЕ!  
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ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОГО 

УПРАВЛІННЯ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦИВІЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ  

НА ОБ’ЄКТАХ ПІДВИЩЕНОЇ НЕБЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

 

Повномасштабна агресія рф проти України спрямована на 

дестабілізацію її належного функціонування й унеможливлення розвитку 

всіх суспільної життєдіяльності. Такі заходи впливу можуть відкинути нашу 

державу в соціально-економічному розвитку на багато років назад, яких у 

неї немає. Особливої складності ситуації додає те, що негативний вплив рф 

зорієнтовано на руйнування критичної інфраструктури України та її 

об’єктів критичної інфраструктури. У цьому контексті актуальності 

набувають проблемні питання, пов’язані з організацією діяльності органів 

публічного управління щодо забезпечення цивільної безпеки на об’єктах 

підвищеної небезпеки України. 

Сьогодні оперативність організації та корегування управлінської 
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діяльності в будь-якій сфері суспільної життєдіяльності забезпечують 

технології цифровізації. Безперечно, вони являють собою певний ризик у 

розвитку держав і суспільства. За певних умов цей ризик може 

трансформуватися та становити або небезпеку або забезпечувати отримання 

позитивного результату. Власне, ризик від упровадження технологій 

цифровізації слід спрямувати таким чином, щоб він відзначався 

безпековістю [6]. Для того, щоб забезпечити останнє має вживатися низка 

управлінських заходів, особливо у сферах, що стосуються функціонування 

об’єктів життєзабезпечення населення, які є потенційно небезпечними (див. 

[2; 3; 7; 8]). 

Згідно з нормами чинних нормативно-правових актів [1] до об’єктів 

підвищеної небезпеки можна віднести ті, на яких розміщено установки, 

сховища (резервуари, посудини), трубопроводи, машини, агрегати, 

технологічне устаткування (обладнання), споруди або комплекс споруд, що 

розташовані в межах об’єкта на поверхні землі або під землею, у яких 

тимчасово або постійно використовується, переробляється, виготовляється, 

транспортується, зберігається одна або кілька небезпечних речовин, до 

об’єктів підвищеної небезпеки відповідного класу [1, п. 1]. До об’єктів 

підвищеної небезпеки можуть належати об’єкти критичної інфраструктури, 

об’єкти, що належать до юрисдикції Міноборони України, а також об’єкти 

підвищеної небезпеки, які перебувають у власності юридичних або 

фізичних осіб-підприємців (суб’єктів господарювання) [1, абз. 1 п. 2]. 

Принагідно зазначимо, що частина об’єктів підвищеної небезпеки (ОПН) 

може входити до складу критичної інфраструктури і навпаки. Однак, спектр 

сфер експлуатації об’єктів критичної інфраструктури є ширшим, на відміну 

від спектру сфер використання ОПН (рис. 1). 
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Рис. 1. Детермінанти ідентифікації об’єктів критичної інфраструктури 

та об’єктів підвищеної небезпеки [1; 2; 3; 7; 8]. 

Ідентифікація ОПН проводиться в 3 етапи, причому ідентифікація 

об’єктів, що проєктуються, проводиться замовниками будівництва. 

Визначення та віднесення до певного класу того чи іншого ОПН, інформація 

про які є державною таємницею, проводиться з дотриманням вимог 

відповідних нормативно-правових актів [1, абз. 2, 3 п. 2].  

Взаємодія інституцій державного та приватного сектору під час 

ідентифікації ОПН передбачає використання цифрових технологій. Так, 

територіальні підрозділи Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій (далі – ДСНС) є держателем Державного електронного реєстру 

об’єктів підвищеної небезпеки [1, п. 3]. Для того, щоб включити або 

виключити відомості з цього Реєстру, територіальним підрозділам ДСНС 

також потрібно застосовувати цифрові технології.  

У той же час, повномасштабна агресія рф спрямована на 

дестабілізацію ситуації в Україні, особливо на об’єктах критичної 

інфраструктури зокрема та на ОПН загалом. Тому завданням для інституцій 

державного та приватного сектору як власників цих об’єктів є створення 

потрібних умов щодо безпекового функціонування цих об’єктів [2; 3; 5; 7; 

8], оскільки вони становлять небезпеку для життя та здоров’я людей і 

загрозу для територій. У цьому контексті вважаємо, що оперативність 

забезпечення цивільної безпеки досягається за рахунок виваженості 

застосування цифрових технологій. З огляду на це можемо відзначити, що 

перспективидальших досліджень повинні бути спрямовані на визначення 

теоретичних моделей використання технологій цифровізації у сфері 

попередження надзвичайних ситуацій на ОПН, зокрема під час моніторингу 

й управління такими об’єктами з метою забезпечення цивільної безпеки.  
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1. Урядування та надання 

найважливіших публічних 

(адміністративних) послуг 

2. Енергозабезпечення (у тому числі 

постачання теплової енергії) 

3. Водопостачання та водовідведення 

4. Продовольче забезпечення 

5. Охорона здоров’я 

6. Оборона, державна безпека 

7. Фармпромисловість, виготовлення 

вакцин, функціонування біолабораторій 

8. Інформаційні послуги, електронні 

комунікації 

9. Фінансові послуги 

10. Транспортне забезпечення 

11. Правопорядок здійснення правосуддя 

12. Цивільний захист населення та територій 

Об’єкти підвищеної небезпеки визнаються 

1, 2 або 3 класу. При цьому загальна маса 

небезпечної речовини береться: 
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